


PacuyeT anekTpuyecknx Harpysok

Virkeep . 1 1 s s s

CBap 04HasA MalIlHHA 1 30 30 0,3 0,7 1 12 12

CBapka 8 34 272 0,2 0.4 2,24 2,2 0.9

KpanmocToBoit 1 112 112 0,05 105 1,7 5,6 9,52

ITap I1eus HI3KOM YacTOThI | 1 50 50 0,65 108 0,72 30 21,6

BrInpAM-TO 1 76 76 0,13 10,7 1.9 2,28 43

3. OcBeleHa 39 |[15.7 6127 0.85 1 0 520 5,2

Hacoc 2 11 22 0.7 0.8 0,72 154 11

BeHnninaTop 1 2,2 2.2 0.6 0.8 0,72 1,32 0,95

KpaH msip eBoii 1 163 163 0,05 |05 1.7 24,55 [41,7
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PacueT kabernbHOU NMUHUN
NUTaKLWMX TPAHCHOPMATOPHYIO
NoacTaHUMUIO




2 | 2*1600 | 5.5 1,3 3,3 18 83200 0,93 | 83200
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PacuyeT pacnpegennTtenbHbIX U

MarncTpanbHbIX ceTen oo 1 kB

Ilepsas macucmpanvhas cems
rys 34,6 40 AIIB (3*8) [1P-2 260/40 BA 40/ 34,6
MHP-2 502,8 522 KT (1*95) [1P-2 600/ 600 | BA630/ 522
Caapka 126 136 KTH(3*50) | TTP-2 200/ 140 | BA 140/126
Muxcep 500 522 KTH (1*95) | ITP-2 600 /600 | BA 140/ 136
Kpan MmocToBoii 323,6 330 CUII (3*185) | TIP-2 350/ 350 | BA 400 /400
Ocsgemenne 22,7 24 CHUII (3*1) I1P-2 40 /25 BA 40/ 22
Hacoc 20 24 CHUII (3*1) I1P-2 40 /25 BA 40/ 20

Bmopas macucmpanvnas cemo
1100%C] 34,6 40 AIIB (3*8) I1P-2 260/40 BA 40/34,6
Kpan mteipeBoit 471 499 BBI (3%240) | I1P-2 600/ 500 | BA 630 /499
Cp.MammHa 62,5 67 ABB (3*10) ITP-2 100/ 80 BA 80/ 67
Bentmnsus 4 15 ABB (1,5) HII-2 BA 20/ 15
Caapka 126 136 KI'H (3*50) | IIP-2200/ 140 | BA 140/ 126
Muxcep 500 522 KT'H (1*95) | ITP-2 600 /600 | BA 140/ 136
BeimpsiM-To 230 273 KT (3*120) | I1P-2350/300 | BA 300/230
[Teun 90 125 KTH (3*35) | [IP-2220/140 | BA 160/91
Ocgemenne 22,7 24 CHUII (3*1) I1P-2 40 /25 B BA 40/22
Hacoc 74 24 CHUII (3*1) I1P-2 40 /25 BA 40/20




Pac4yeT TOKOB KOPOTKOro
3aMblKaHUA U BbIOOP
o00opyA

S .=1,73* _*U
K.3

K.32 H

|
f
|
|
j

beperncob

P, = — o f—
-

¢ 7 am——



PacueTt 3a3zemnsarowiero
ycTpoucrtsea uexosou TI1
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Qnon=cm(tk- tpab=tH + 100°
tH) C
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TexHUKo-aKoOHOMUnYecKmne

[NOKa3artesin

s

1 |/loroBopHas 1ieHa Teic. Py0.| 92010,93

2 |MarepuajibHbIE 3aTpaThI Teic. Py0.| 63558,46

3 |YuclIeHHOCTh Opurajbl YesoBek 10

4  (IIpomOMmKUTENBHOCTh MOHTAXKHBIX | JlHEH 2,65
pabot

5 |Cp. mecsunas 3/11 ogHOTO Terc. | 30329,54
pabouero Pyo0.

6 [[IpuObUIb IpEANPUITHS Teic. Py0.| 13165*1,8

7 |PenTabeabHOCTD % 20,7




MeponpuaTus no TeXHUKe
6e30nacHOCTU NPU MOHTaXe

NPABUINA TEXHWMYHECKOW
IKCIMNYATALLIMW

ANEKTPOYCTAHOBOK
MOTPEBMUTENEN




OxpaHa af1eKTPUYECKUX CETEN
HanpsxeHnem o 1000 B

E — pe3nHoBbIe nepyaTkn

K — pe3nHoBble canoru

3 —ranowwu

N — pe3nHoBbIe KOBPUKN

K — nepeBsiHHas nogcraBka

J1— MHCTPYMEHTbI C U30NNPOBAHHbBIMU
pyyYKamm



